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 Προσ:  ΔΠΕ Χίου  
 
 
 
 

Θζμα: «Σεμινάριο για εκπαιδευτικοφσ ΠΕ70 και ΠΕ60 με θζμα: «Ανάλυςη/ερμηνεία των λαϊκών 
δρώμενων ςτον Κφκλο του Χρόνου».  

 

Αγαπθτζσ και αγαπθτοί ςυνάδελφοι, 

μζςω τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ δίνεται θ δυνατότθτα για γνωριμία με ςτοιχεία του λαϊκοφ 

πολιτιςμοφ, όπωσ αυτά εμφανίηονται ςτον Κφκλο του Χρόνου και τθσ Ζωισ. Οι επζτειοι και οι γιορτζσ 

(εκνικζσ, κρθςκευτικζσ, ακλθτικζσ) περιλαμβάνουν πολλζσ φορζσ ςτοιχεία τθσ λαϊκισ μασ 

κουλτοφρασ. Οι αυκόρμθτεσ ερωτιςεισ των μακθτριών/τών μασ για τθν ερμθνεία κάποιων λαϊκών 

δρώμενων, όπωσ για παράδειγμα τον λόγο για τον οποίο ςτολίηουμε το χριςτουγεννιάτικο δζντρο ι 

γιατί φοράμε τον Μάρτθ, ιταν το κινθτιριο ζναυςμα για τθ διοργάνωςθ ενόσ ςχετικοφ ςεμιναρίου. 

Η επιμόρφωςθ αφορά ςτθν ανάλυςθ και ερμθνεία των λαϊκών δρώμενων που μποροφν να 

ενταχκοφν/αξιοποιθκοφν ςε εκπαιδευτικζσ δράςεισ ι και προγράμματα. Θα 

παρουςιαςκοφν/αναλυκοφν δρώμενα, όπωσ: του Δωδεκαθμζρου (Χριςτουγεννιάτικα ζκιμα), τθσ 

Αποκριάσ (από διάφορεσ περιοχζσ τθσ χώρασ), τθσ Άνοιξθσ (Χελιδονίςματα), του Πάςχα (Λαηάρου-

Ανάςταςθσ), του Μάθ, του Κλιδονα (αλλαγι θλιοςταςίου). 

ασ καλώ λοιπόν ςε προαιρετική επιμορφωτική ςυνάντηςη την Παραςκευή 8 Σεπτεμβρίου ςτθν 

Αίκουςα Εκδθλώςεων του 3ου και 8ου Δθμοτικοφ χολείου Χίου και ώρεσ 8.30΄-12.30΄. Για τθν 

επιμορφωτικι δράςθ είναι ςφμφωνοι/ενιμεροι οι φμβουλοι Εκπαίδευςθσ ΠΕ60 κ. 

Πολυηωγοποφλου Χρυςοφλα και ΠΕ70 κ. Βοφλγαρθσ ταμάτθσ και Βοφλγαρθσ Κων/νοσ.   

Για τθ ςυμμετοχι ςασ και για τθν αρτιότερθ οργάνωςθ του ςεμιναρίου παρακαλείςκε να δθλώςετε 

ςυμμετοχι ζωσ τθν Σετάρτθ 6 επτεμβρίου και ώρα 14.00’ ςτον παρακάτω ςφνδεςμο: 

https://forms.gle/wo4DYcT28AWosuTn6  
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Ειςθγθτισ κα είναι ο εκπαιδευτικόσ Φυςικισ Αγωγισ/Χοροδιδάςκαλοσ Απόςτολοσ κρζκασ 

(επιςυνάπτεται βιογραφικό). Ο κ. κρζκασ υλοποιεί πολυποίκιλεσ δράςεισ για τθ διατιρθςθ τθσ 

πολιτιςμικισ μασ ταυτότθτασ και κλθρονομιάσ.  

Η μετακίνθςθ κα γίνει χωρίσ δαπάνθ για το δθμόςιο.  

Παρακαλοφνται οι κ. Διευκυντζσ/τριεσ/των ςχολικών μονάδων να ενθμερώςουν ενυπόγραφα τουσ 

Εκπαιδευτικοφσ κλάδου ΠΕ11 και να διευκολφνουν τθ ςυμμετοχι τουσ.  

  

Η φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ 

 
Δρ. Όλγα Βαςιλειάδου  
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